
 

 

Навчальна дисципліна 
 

Гуманістичні цінності як основа  
професійної культури психолога 

 

Спеціальність: C4 Психологія 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни вибіркова (Соціально-гуманістичні аспекти професійної діяльності) 

Обсяг дисципліни 90 годин/ 3 кредитів ЄКТС 

Мова викладання українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 
Програма курсу спрямована на висвітлення аксіологічного підходу до професійної 

культури психолога: особливості діяльності майбутнього фахівця розглядаються 

через призму загальної філософської категорії «цінність» в контексті структури та 

ієрархії ціннісного світу.  
Під час вивчення дисципліни розглядаються загальна система духовних, 

моральних, естетичних та інших цінностей, їх зв'язок між собою, із соціальними, 

культурними чинниками та особистістю людини. Значне місце віддається 

дослідженню світоглядної позиції гуманізму та різноманітності її проявів в 

соціокультурній та, зокрема, професійній діяльності. Особливу увагу приділено 

висвітленню таких значущих для майбутнього психолога гуманістичних 

ціннісних орієнтацій як любов, справедливість, совість, відповідальність, честь і 

гідність, співчуття, милосердя, турбота, повага тощо 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Ключове завдання, логіка та методика викладання курсу базується на ідеї, що 

професійна підготовка майбутніх фахівців, які обрали професію типу «людина-
людина», повинна включати формування у них системи внутрішніх, раціонально 

та емоційно засвоєних гуманістичних цінностей, які допоможуть їм під час 

здійснення професійної діяльності.  
Як можна 

користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

В результаті навчання формуються наступні компетентності: 
Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 
Здатність до адаптації та дії в новій соціокультурній ситуації. 
Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
Здатність приймати нестандартні рішення і креативно мислити та готовність 

перейняти на себе відповідальність і проявити лідерські якості 
Пререквізити Від студентів не вимагається попереднього вивчення будь-яких дисциплін 
Кореквізити Набуті знання можуть бути використані при навчанні під час поточних занять, 

проходженні практик, на конференціях, у професійній діяльності 
Організація навчання Види занять: лекції, практичні заняття; Форми здобуття освіти: денна; 

Форми контролю: модульний контроль, залік 
Кафедра Філософії та суспільних наук 
Факультет Гуманітарно-правовий 
Викладач 
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Посилання на електронні 

матеріали курсу  https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=8383  

Посилання на силабус  
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